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2}¥ viét s6 thich hop vao chd cham.

a) Téng cua hai sé ghi & khéi lap phuong va khéitru bang ..........
b) Hiéu ctia hai s6 ghi & khéi cau va khdi hép chir nhat bang ...

3 Mot tiém vai budi sang ban dwoc 240 m vai, budi chiéu ban duoc
180 m vai. Hoi ca hai budi tiém vai dé ban dwoc bao nhiéu mét vai?
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a) Vé tiép hinh (theo mau).

351, |
425; .?ng
—l %80
b) Viét s6 thich hop vao chd cham.
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2 Khoanh vao ch@r d&t trudc cau tra 1&i dang.
a) Két qua tinh 356 + 320 — 280 bang:

A. 296 B. 395 C. 396
b) Két qua tinh 520 — 318 + 407 béng:
A. 609 B. 519 C. 619



3V Trwong Hoa Binh ¢6 425 hoc sinh. Trudng Thanh Céng co it hon
trudng Hoa Binh 1a 70 hoc sinh. Hoi treéng Thanh Céng ¢é bao
nhiéu hoc sinh?
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@ Tinh nh&m.
500-300=......... 600 -200=.........
800+ 200=......... 300+80=.....
200+ 30= i 400-100= .........
400+ 500 = ......... 1000-500=........

5V Cho cac sé:

b) Viét s thich hop vao chd cham.
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a) Nbi cac sb da cho theo thir tw tir bé dén lon.

e Téng clia sé 1&n nhéat va sb bé nhét trong cac sé da cho béng

e Hiéu cla sb 1&n nhét va sb bé nhét trong cac sé da cho bang



